Описание сервиса «Личный кабинет налогоплательщика индивидуального предпринимателя»

В «Личном кабинете» можно получить актуальную информацию из налоговых органов в электронном виде:

· сведения, содержащиеся в Едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей;

· информация обо всех постановках на учет в налоговых органах;

· показатели расчетов с бюджетом в целом и в разрезе налогов, информация о налоговых обязательствах и о предстоящих платежах,

· информация о документах и операциях, формирующих состояние расчетов с бюджетом;

· информация об урегулированной задолженности (отсроченной, рассроченной, реструктурированной, инвестиционному налоговому кредиту);

· информация об исполненных решениях на зачет и возврат переплаты, о принятых решениях об уточнении платежа;

· информация о неисполненных налогоплательщиком требованиях на уплату налога и других обязательных платежей;

· информация о мерах принудительного взыскания задолженности;

· информация о недоимке, задолженности по пеням и штрафам, признанных безнадежными к взысканию и списанных в соответствии с решением налогового органа на основании статьи 59 НК РФ и приказа ФНС России от 19.08.2010 №ЯК-7-8/393@;

· сведения о применяемой системе налогообложения;

· информация о ходе проведения камеральных проверок;

В «Личном кабинете» можно удаленно, без визита в налоговый орган, получать следующие услуги в электронном виде:

· получение выписки из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей (о себе) в электронном виде, запрос выписки на бумажном носителе (со способом получения «По почте» или «Лично»);

· направление в налоговый орган документов для государственной регистрации внесения изменений в сведения об ИП, содержащиеся в ЕГРИП (форма № Р24001), внесения изменений в сведения о КФХ, содержащиеся в ЕГРИП (форма № Р24002), для государственной регистрации прекращения деятельности в качестве ИП (форма № Р26001), для государственной регистрации прекращения КФХ (форма № Р26002);

· представление заявлений в целях постановки, снятия с учета индивидуального предпринимателя в качестве налогоплательщика ЕНВД (по форме № ЕНВД-2/ ЕНВД-4);

· представление сообщений обо всех случаях участия в российских организациях и иностранных организациях (по форме № С-09-2);

· уточнение невыясненных платежей;

· предоставление уведомления налогового органа об ошибочном указании реквизитов в платежном документе;

· уточнение платежных документов, в которых налогоплательщик самостоятельно обнаружил ошибки в оформлении;

· осуществление зачетов и возвратов излишнее уплаченных в бюджет налогоплательщиком сумм налога и других обязательных платежей;

· инициирование проведения совместной сверки расчетов с бюджетом;

· предоставление справки о состоянии расчетов по налогам, сборам, пеням, штрафам, процентам, акта сверки расчетов по налогам, сборам, пеням и штрафам, процентам, выписки операций по расчетам с бюджетом, перечня налоговых деклараций (расчетов) и бухгалтерской отчетности, представленной в отчетном году;

· запрос справки об исполнении налогоплательщиком (плательщиком сборов, налоговым агентом) обязанности по уплате налогов, сборов, пеней, штрафов, процентов на бумажном носителе;

· обращение в налоговые органы с целью получения разъяснений в случае отображения в «Личном кабинете» недостоверных или вызывающих вопросы данных о регистрации ИП, о постановке на учет (снятии с учета), о расчетах с бюджетом.
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